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NA TITULCE CHINASKI, UVNITŘ LINKIN PARK, AXL ROSE, SERJ TANKIAN, ROZHOVORY S MANIC STREET
PREACHERS, GARY MOOREM, VLADIMÍREM MIŠÍKEM, REPORTÁŽ Z LETNÍCH FESTIVALŮ A UCHO S
TOMÁŠEM HANÁKEM. PŘÍLOHOU JE NOVÉ ALBUM KAPELY KARA BEN MC.

Z obsahu:

CHINASKI Chinaski nechtějí už podle názvu chystaného alba, prvního od tragického úmrtí Pavla Grohmana
přezdívaného Hroch, na nic čekat. Podle Michala Malátného se jejich příznivci mohou těšit na syrovou a
opravdovou desku, kterou chce kapela překvapit.
 
 SERJ TANKIAN Serj Tankian, věhlasný frontman System Of A Down, představil v Praze symfonickou verzi
svého alba Elect The Dead – jak ji jeho fanoušci znají z CD/DVD Elect The Dead Symphony. O muzice a
nedokonalých harmoniích se se zpěvákem bavil Martin Skřivan.
 
 MANIC STREET PREACHERS K rozhovoru do karavanu před koncertem Manic Street Preachers v Trutnově
dorazil basák Nicky Wire v saku a příjemně naladěný. A to přesto, že kapela má teď spoustu práce v
souvislosti s chystanou novou deskou Postcards From A Young Man.
 
 BRANDON FLOWERS Mormon a stydlín s malýma, ale hlubokýma černýma očima, co chce jenom dělat
svoje písničky trochu mimo svět, se na svém prvním albu vrací do Las Vegas. S lídrem kapely The Killers
mluvil Michal Nanoru.
 
 FESTIVALY 2010 Každý rok vám REPORT ve svém zářijovém čísle přináší rekapitulaci festivalů. Ani letos
nemůže největší přehled letních akcí chybět. Bilance sezóny 2010 není tak smutná jako loni. Na rozdíl od
zahraničí u nás nedošlo k vyloženým tragédiím. Přesto se mnohé open airy neobešly bez problémů a
některé „dojely” na nedostatek sponzorských peněz, neúnosné nároky pronajímatelů pozemků či na
nevyzpytatelnost počasí.
 
 LIVE: Prince, Pink, The Cult, Cocorosie, DJ Shadow, Bad Religion, Delphic REPORT: Festivaly 2010
ROZHOVORY: Manic Street Preachers, Serj Tankian, Vladimír Mišík, Brandon Flowers, Magnetik, Gary
Moore, Hromosvod, Už jsme doma FRESH ENERGY: Fake Tapes URBAN: Inside BUBÁK: Axl Rose SMRT: Peter
Steele NA CESTÁCH: Helsinky UCHO: Tomáš Hanák SLOUPKY: Jana Kománková, Jugi, Honza Křížek, Honza
Homola, Ondřej Bezr, Simon Ruffskank, Lukáš Benda 6× SOUTĚŽ o nejnovější CD a DVD Recenze CD, DVD,
PC a PS3 her, knih, webů, filmové premiéry, hudební TV tipy, clubbing, drogová poradna, fotoreport,
multimedia, bazar
 
 CD příloha:
 
 KARA BEN MC – NEDĚLÁME SI KOZY! U tohoto čísla REPORTU najdete jako přílohu album kapely Kara Ben
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Mc. Ta funguje od roku 2007 a svými angažovanými texty se drží Werichova citátu: Nad lidskou blbostí se
nedá zvítězit, ale nikdy se nesmí přestat proti ní bojovat.
 
 Akce: MOBILNÍ TELEFON NA DVĚ SIM KARTY Zdarma poukaz na 1000 Kč na nákup na Represhop.eu pro
všechny předplatitele!
 
 NEJČTENĚJŠÍ HUDEBNÍ ČASOPIS + CD ZDARMA.
 
 Více info na www.ireport.cz.
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